086

Собака, приведи нас к людям:





• Республиканская шком восстановления трудоспособности слепых и подготовки собак-проводников — единственная в России. Свыше трех тысяч собак обучено здесь за годы ее существования. Но потребность в четвероногих друзьях столь велика, что люди, потерявшие зрение, вынуждены по нескольку лет дожидаться своей очереди на получение такого помощника.

Сегодня в России 170 тысяч незрячих. Цифра немалая. Чтобы обеспечить всех желающих собаками-проводниками, тех денег, которые выделяются школе Всероссийским обществом слепых, явно недостаточно.

Руководство школы неоднократно обращалось к сильным мира сего. Но на глас слепых никто не откликнулся...

Борис КУДРЯВОВ. Фото автора.

Для тех, кто желает оказать финансовую помощь школе, даем контактные телефоны: 527-86-16, 527-88-86.